2016-2017学年安徽省铜陵市八年级（上）期中物理试卷
参考答案

1、 选择题：
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2、 填空题：
11、1.6×10-2，3.6×10-4，4320；12、dm，cm；13、1mm，1.30cm；14、6.93cm，6.76cm；15、振动，管内的空气柱，空气，音色，声源；16、60°，变小；17、直线，月球；18、少，0.29；19、小，反射（或回声）
3、 作图题（图略）
第20小题：作出水平向左射出或水平向右射出任一种情况即可，作图正确2分，角度标正确2分共4分
第21小题：延长镜面，保留作图痕迹作出对称的像2分，平面镜成虚像画面虚线2分共4分
4、 实验探究题：
22、能；变小；不能；理想实验法或推理法；真空不能传声（或声音的传播需要介质）；吸收向下传播的声音，防止声音从杯底传播出去（合理给分）。
23、漫；不能；在。
24、玻璃板两个面都可以成像，薄的更容易确定像的位置；
透过玻璃板，在镜后调节B蜡烛的位置，直到和A蜡烛的像重合，则B蜡烛的位置即A蜡烛像的位置；
 大小；
虚像，（只能透过玻璃板看到而）用光屏接收不到A蜡烛的像
不变。
25、高，低，信息；
    振动，慢，快。
26、会聚；
    F点（焦点F），光在反射时，光路是可逆的；
    汽车头灯的反光镜（太阳灶等）
5、 简答计算题：
27、由于光的直线传播（2分），太阳发出的光通过树的缝隙在地面上成了它的像，因为太阳是个球体（2分），所以在地面上成的像是圆形的。
28、实验步骤4分，误差分析2分
29、4S内，汽车运动的路程S1=V1t1=10m/s×4S=40m
           声音传播的路程S2=V2t2=340 m/s×4S=1360m  3分
听到鸣笛时的位置到高山的距离D=(S2+S1)/2=700m        2分






